

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 20. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) alapján, a Magyarkanizsai Községi Tanácsról szóló rendelet 30. szakasz 1. bekezdésével (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. \_\_\_\_\_ tartott ülésén meghozta az alábbi

## HATÁROZATOT

### a Magyarkanizsai Községi Tanács

#### 2014. évi munkájáról szóló jelentés jóváhagyásáról

#### I.

**Jóváhagyja** a képviselő-testület a Magyarkanizsai Községi Tanács 2014. évi munkájáról szóló jelentést.

#### II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: \_\_\_\_\_/2015–I/B  
Kelt: 2015. \_\_\_\_\_  
Magyarkanizsa

Lackó Róbert,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

#### I n d o k o l á s

**Előterjesztő:** A Magyarkanizsai Községi Tanács elnöke

**Jogalap:** Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Magyarkanizsai Községi Tanácsról szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 9/14. sz.)

**Indok:** A helyi önkormányzatról szóló törvény úgy rendelkezik, hogy a polgármester és a községi tanács a képviselő-testületi rendeletek és más aktusok végrehajtásáról rendszeresen jelentést tesz saját kezdeményezésből vagy kérésre a képviselő-testületnek.

A Magyarkanizsai Községi Tanácsról szóló rendelet 30. szakasz 1. bekezdése (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) értelmében a Községi Tanács szükség szerint, de legalább évente egyszer jelentést terjeszt a Községi Képviselő-testület elé.

A Magyarkanizsai Községi Tanács 2014. évi munkájáról szóló jelentés tartalmazza az adatokat a tanács hatásköréről, tagjainak számáról, az egyes tagokhoz rendelt szakterületekről, az előző naptári évben tartott ülésekről a tanács által megvitatott és arra jogosult előterjesztőként a képviselő-testület elé utalt aktusok számáról, a tanács előző évben végzett egyéb tevékenységéről, valamint az egyes tanácstagok egyedi beszámolóját a hozzájuk rendelt szakterületekről.

**Végrehajtja és határidő:** Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület, 25. ülés

**A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása:** A teljesítéshez pénzeszközök nem szükségesek.

**SZERB KÖZTÁRSASÁG  
VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY  
MAGYARKANIZSA KÖZSÉG  
MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI TANÁCS  
MAGYARKANIZSA**

**J E L E N T É S  
A MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI TANÁCS 2014. ÉVI MUNKÁJÁRÓL**

## ÁLTALÁNOS RÉSZ

A helyi önkormányzatról szóló törvény rendelkezései (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény) rögzítik, hogy a község szervei: a községi képviselő-testület, a községi tanács, a polgármester és a községi közigazgatási hivatal, illetve hogy a község végrehajtó szervei: a polgármester és a községi tanács.

A hivatkozott törvény és Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14.– egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) (a továbbiakban: önkormányzati alapszabály) rendelkezései határozzák meg a községi tanács hatáskörét, összetételét és megválasztását, a polgármester községi tanácsban betöltött helyét és tisztségét, a községi tanács döntéshozatalát és a községi képviselő-testület iránti kötelezettségeit.

A Magyarkanizsai Községi Tanácsot (a továbbiakban: Községi Tanács) a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2012. július 24-én tartott alakuló ülésen választotta meg, majd 2013. novemberétől a tanácsstagok száma kilencről hétre csökkent. A Magyarkanizsai Községi Tanácsról szóló rendeletben foglaltak szerint az egyes tanácsstagok megbízatása az alábbi szakterületekre szól:

- mezőgazdaság, vízgazdálkodás és környezetvédelem,
- szociális védelem, gazdaság- és vállalkozásfejlesztés,
- kommunális tevékenységek és rendkívüli helyzetek,
- városrendezés, idegenforgalom és vendéglátás,
- művelődés, gyermek- és egészségvédelem,
- tájékoztatás,
- ifjúság és sport.

A községi tanács illetékességét a községi alapszabály a következőkben állapítja meg:

1. előterjeszti az alapszabályt, a költségvetést és a képviselő-testület által meghozandó egyéb rendeleteket és aktusokat;
  - 1a. előterjeszti a köztulajdonú dolgok szerzéséről, használatáról, kezeléséről, a velük való rendelkezésről szóló aktusokat, amelyekről a képviselő-testület dönt;
  - 1b. a tervezés- és építésügyi törvényben előírt esetekben (fennmaradási engedélyezés, határvonal-kiigazítás, építési földrészlet kiigazítása stb.) dönt köztulajdonú terület elidegenítéséről;
  - 1c. köztulajdonú ingatlanok használati jogára jogosult helyi közösségeknek, közügynökségeknek és egyéb szervezeteknek előzetesen jóváhagyja az 5 évig terjedő bérbeadást;
  - 1d. dönt üzlettér 5 évig terjedő bérbeadásáról;
  - 1e. a hatályos jogszabályokkal összhangban részletesen szabályozza a közösségi szervek alkalmazottai részére lakások bérbeadásának és lakáskölcsönök odaítélésének mércéit és eljárását;
  - 1f. dönt a községi szervek és szervezetek hatáskörének gyakorlását nem szolgáló ingatlanok (kereskedelmi ingatlanok – üzlettér, lakás, garázs, garázshely stb.) öt évig terjedő bérbeadásáról;
2. közvetlenül végrehajtja a képviselő-testület rendeleteit és egyéb aktusait, és gondoskodik a végrehajtásukról;
3. ideiglenes pénzellátásról szóló rendeletet hoz, ha a képviselő-testület az adóév kezdete előtt nem hozza meg a költségvetést;
4. felügyeli a Községi Közigazgatási Hivatal munkáját, megsemmisíti vagy hatályon kívül helyezi a Községi Közigazgatási Hivatalnak azokat az aktusait, amelyek nincsenek összhangban a törvénnyel, az alapszabállyal, a képviselő-testület által hozott egyéb aktsal vagy rendelettel;
5. másodfokú közigazgatási eljárásban eljár az állampolgárok, vállalatok, intézmények és egyéb szervezetek jogait és kötelezettségeit érintő, községi hatáskörbe tartozó közigazgatási ügyekben
6. gondoskodik a köztársaság, illetve az autonóm tartomány jogainak és kötelességeinek köréből átruházott hatáskörök gyakorlásáról;
7. kijelöli és fölmenti a Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjét;
  - 7a. a hatáskörébe tartozó egyes ügyekre szakmai tanácsadó munkatestületet nevez ki;
  - 7b. a nyilvánosságot tájékoztatja a működéséről;
  - 7c. ügyrendi szabályzatot hoz;
  - 7d. a képviselő-testület által megállapított egyéb ügyeket lát el.

A Magyarkanizsai Községi Tanácsról szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14.– egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14. sz.) a Községi Tanács választását, szervezetét, munka- és döntéshozatali módszerét, valamint jogainak, kötelességeinek és felelősségének érvényesítését szabályozza.

A Községi Tanács a Magyarkanizsai Községi Tanács ügyrendi szabályzatában (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/10. sz.) foglaltaknak megfelelően működik, és működése során alkalmazza a helyi önkormányzat kérdéskörét szabályozó jogszabályok, az önkormányzati alapszabály és egyéb hatályos jogszabályok rendelkezéseit is.

A képviselő-testületi ügyek szolgálata a Községi Közigazgatási Hivatal szervezeti egységeként a Községi Tanács részére szakmai, szervezési, ügyintézési és műszaki ügyeket, az ülések előkészítésével, a községi tanács ülésein hozott aktusok földolgozásával kapcsolatos ügyeket, az eredeti dokumentumok és a Községi Tanács által hozott aktusok irattározását és őrzését látja el, előkészíti a Községi Tanács szervezetét és működését érintő aktusokat és anyagokat, ellátja a Községi Tanács egyes állandó és eseti munkatestületei részére szükséges szakmai és szervezeti ügyeket,

gondoskodik a községitanács-tagok munkaviszonyból eredő jogainak a munkaviszonyt szabályozó törvényi és egyéb jogszabályok rendelkezéseinek megfelelő érvényesítésével kapcsolatos egyedi aktusok kidolgozásáról, a korrupcióellenes harc és az érdeklődés kérdését szabályozó törvénnyel összhangban nyilvántartást vezet a községi szervezetben köztisztviséget betöltőkről, és az illetékes szervnek megküldi a szükséges adatokat, információkat és dokumentumokat, összeállítja a Községi Tanács működéséről szóló beszámoló tervezetét, gondoskodik a Községi Tanács működése nyilvánosságának érvényesítéséről.

A Községi Tanács tagjai működésükről a nyilvánosságot közérdekű közlemények kiadásával, sajtótájékoztatók tartásával, interjúadással, a közlendők világhálón való közzétételével és egyéb arra alkalmas módon tájékoztatják. A Községi Tanács nyilvánossága a tanács aktusainak a magyarkanizsai községi hivatalos lapban való kihirdetésével is teljesül.

A Községi Tanács 2014-ban 35 ülést tartott. A tanács hetente egyszer ül össze, szükség esetén ennél gyakrabban is. Ülésein a tanács 2014-ben összesen 311 napirendi pontot tárgyalt meg. Ezek közül 177 községi képviselő-testületi hatáskörbe tartozó aktusjavaslat megerősítése volt. Községi tanácsai hatáskörben a tanács az alábbi aktusokat hozta:

Aktus fajtája	szám
Döntés	28
Jóváhagyó határozat	15
Program	7
Egyedi aktus (kinevezések)	2
Egyéb aktus	78
Föllebbezésről szóló határozat	4
Kifogás	1

Arra jogosult előterjesztőként a Községi Tanács 9 módosító indítványt terjesztett elő.

A Községi Tanács az általa kiadott végzésekkel most hatályos községi jogszabályok módosításának eljárását kezdeményezte, részint az új törvényi előírásokkal való egybehangolásuk végett, részint az alkalmazásuk során észlelt hiányosságok kiküszöbölése érdekében, de új aktusok kidolgozására is eljárásokat indított.

Másodfokú közigazgatási eljárásban a Községi Tanács 4 határozatban elutasította a helyi adóigazgatási szolgálat által hozott határozatra benyújtott fellebbezést. A Községi Tanács a magyarkanizsai községi költségvetésből támogatott civilszervezeti projektumok kiválasztásáról hozott döntésre benyújtott 1 kifogást bírált el.

## MEZŐGAZDASÁG, VÍZGAZDÁLKODÁS ÉS KÖRNYEZETVÉDELEM

### Környezetvédelem

A környezetvédelem szakterülete a Községi Tanácsról szóló rendelet módosításáig a mezőgazdasággal és a vízgazdálkodással megbízott községitanács-tag feladatkörébe tartozott, és az év első felében környezetvédelmi aktivitás körében parlagfűirtás folyt a község valamennyi településén az építésre szánt területen kívül.

Eredményes volt a háztartásokban lebonyolított, nevelő célzatú komposztálási akció. Komposztládakon kívül a lakosok képzési lehetőséget is kaptak, melynek során az érdekeltek megismerkedhettek a gyorskomposztálás módszerével. Komposztládákat kapott a község valamennyi iskolai és óvodai intézménye is, olyan megfontolásból, hogy a gyermekek már a legfiatalabb korosztályban megismerjék és elsajátítsák a szerves hulladékok újrahasznosítását.

A magyarkanizsai Népkert rekonstrukciós tervének és megújításának részeként új gyalogösvények készültek.

### Mezőgazdaság

2014-ben mezőgazdaság terén az alábbi tevékenységek folytak:

– mezőgazdasági termelőknek segítséget nyújtott a NIS Gazprom Nyeff részére szeizmikus kutatómunkálatokat végző Kalinyingrad orosz gazdasági társasággal folytatott tárgyalások során. A tárgyalások arra irányultak, hogy a mezőgazdasági termelők kapjanak kártérítést a földjeiken és vetéseikben okozott károkért;

– 2014 folyamán számos önkormányzati tulajdonban levő mezei út rongálódott meg és ment tönkre. A hosszantartó tárgyalások eredményeként az utat az esetek zömében megjavították, illetve kártérítési szerződés alapján a kártérítést megfizették;

- a tanácsstag megszervezte a kistermelők érdekeit szolgáló rendelet javaslatának kidolgozásához nyújtandó segítséget, amelynek kulcsszerepe lesz a kistermelői kategóriába tartozó gazdaságok fennmaradásában. A rendeletjavaslatban foglaltak lehetővé tennék a kistermelők számára, hogy alap- és másodlagos termékeiket bizonyos mennyiségben jogszerűen árusíthassák piacon, vásárban, háznál, éttermeknek és étkezdeknek. A kormányrendelet-javaslatot megkapta a Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Minisztérium, hogy minél előbb elfogadási eljárásba kerüljön;
- a mezőgazdaság-fejlesztési költségvetési alap 2014-ben – a tavalyi tőketörlesztés mellett összesen fizetett kamat 50%-ának megfelelő mértékben – támogatta a mezőgazdasági hitelek kamatait;
- a mezőgazdaság-fejlesztési költségvetési alap a biztosítási összeg 10%-ának megfelelő összegben társtámogatásban részesítette a mezőgazdaságban kötött biztosításokat is;
- a 2014. évi program szerinti 1. és 2. forduló nyílt árverésen mintegy 1400 hektár állami föld talált haszonbérelőre.

## **SZOCIÁLIS VÉDELEM ÉS HELYI KÖZÖSSÉGI ÖNKORMÁNYZAT SZAKTERÜLET**

2014.06.01 Munkaviszonyba lépés, ismerkedés a munkakörökkel.

A szociális tárcához tartozó intézmények megismerése, az aktuális problémák feltérképezése.

07.01 a helyi közösségek elnökeivel való találkozások, egyeztetések a HK és az Önkormányzat együttműködéséről.

A vajdasági foglalkoztatási titkárság és a Magyarkanizsai önkormányzat közmunka programjának megszervezése a Mozgalom Kispiacért civil szervezeten keresztül.

Lépések a Fészek napközi újbóli működésére, ennek érdekében számos utazás a tartományba, és Belgrádba.

08.01 A HK elnökök ülésének a szervezése. A szociális központ programjának a Mosolytábor anyagi fedezetének biztosítása, és a tábor megszervezése, a média jelenlétének biztosítása.

A népkonyha működéséhez szükséges 110 végzés meghozatala, Caritas által működtetett Házi Ápolás működésének a 5-dik évfordulója.

09.01 Népkonyha beindítása a nyári szünet után. A Fészek Napközi működésének folytatása 8-hónap szünet után (tartományi pályázati pénzből)

A HK elnökök ülésének a szervezése Martonoson. Magyarkanizsa mint családbarát önkormányzat díjának átadása a MNT-ben (Szabó Gyula családja mint példamutató nagycsalád)

10.01 Az idős háztartások és egyedül élő emberek számára téli tüzelő biztosítása 600-000 dinár értékben (100 rászoruló 6000 dinár értékben)

Folyamatos egyeztetések a szociális tárcához tartozó intézmények igazgatóival (Vöröskereszt, Szociális központ, Szociális védelmi központ stb.)

Az aktuális pályázatok követése és a pályázatokon való részvétel. Folyamatos megbeszélések a Magyarkanizsát és ezáltal a szociális központot érintő migrációs problémával kapcsolatban.

A Magyarkanizsai szociális központ, a Magyarkanizsai Regionális Tanárképző Központ, és a Szabadkai Tanárképző Kar együttműködésének megbeszélése (szakmai gyakorlaton vennének részt a Fészek napköziben)

11.01 A Magyarkanizsai Községi stratégia tanulmányozása, a költségvetés tervezése érdekében.

Projekt alapú költségvetés tervezés a 2015 évre, ami bizonyos megszorításokat eszközölt, ugyanis tartanunk kellett magunkat a 2011-es költségvetés tételeihez.

12.01 2015 Költségvetés elfogadása után előkészületek a 2015. január hónapban a költségvetési tételek terhére újra induló Fészek Napközi működéséhez.

A közmunka program lezárása a hónap végén.

## **KOMMUNÁLIS TEVÉKENYSÉGEK ÉS KÖRNYEZETVÉDELEM SZAKTERÜLET**

A kinevezés ideje: 2014. május 29.

A júniusi munkavégzés volentör alapon történt, júliustól kezdődött a teljes munkaviszony az önkormányzatnál.

Folyamatos tevékenység:

- részvétel a községi tanács munkájában,
- részvétel a KKT ülésein,
- részvétel a Településrendezési Közvállalat felügyelőbizottsági ülésein,
- részvétel a Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvállalat felügyelőbizottsági ülésein,
- részvétel a horgosi Tisza Menti Vízművek közgyűlésének ülésein,
- részvétel protokolláris rendezvényeken,
- részvétel közvitákon és előadásokon,

- riportok és nyilatkozatok adása a médiának,
- kapcsolattartás a környezetvédelmi civil szervezetekkel,
- pályázatok figyelése, javaslat tétel,
- jelentésadás hetente az elvégzett és tervezett munkákról,
- a községi felügyelőség munkájának követése.

Bizottságok munkájában való részvétel:

- Tag a Hallgatói ösztöndíj bizottságban
- Elnök a Közlekedésbiztonsági bizottságban
- Tag a 33. Nemzetközi Atlétikai és Úszómaraton szervezőbizottságában
- Elnök a civil szervezeti pályázatokat elbíráló Művelődési bizottságban

Kiemelt tevékenység:

- A martonosi kút műszaki átvételének lekövetése
- Az oromhegyesi vízvezeték kiépítésének és műszaki átvételének lekövetése, elszámolás a pályázati pénzekkel
- Az ún. Kistemető rendezésének előkészítése
- Az állati tetemek elszállítási problémájának rendezése
- A 2015-ös pénzügyi terv előkészítéséhez javaslatok, programok kidolgozása

Egyéb:

- diákok táboroztatásának megszervezése a nagykanizsai testvérvárosi táborban Balatonmáriaifürdőn valamint Budaörsön a Csiki Pihenőkertben.

## VÁROSRENDEZÉS ÉS ÉPÍTÉSÜGY SZAKTERÜLET

1. közreműködés a 2014. évi közbeszerzési terv elkészítésében
2. a magyarkanizsai Gyógyfürdő sportcsarnokának bővítési lehetősége, vázlatos elemzés
3. a magyarkanizsai küzdősport központ vázlatának elkészítése a Partizán helyén
4. megismerkedtem a szerbiai (vajdasági) vasút helyzetével (12. jegyzet-jan.16)
5. az autóbuszállomás letervezetésében vettem részt
6. a szerb-magyar határon létesítendő határátkelők tervezetének megismerése
7. a horgosi Művelődési Ház építésének folytatása, közbeszerzés
8. középületek hőhátartásával foglalkozó köztársasági program(ok) kísérése, a községi adatok begyűjtésének szervezése
9. eu-s nyertes, megvalósult pályázatok, Tata testvérváros tapasztalatainak megismerése
10. a szabadkai homokpuszták és tavak területrendezési tervének előkészületeiben tevékenykedtem
11. horgosi kerékpárút megvalósításában tevékenykedtem
12. ismerkedés az új építésügyi törvénytervezettel
13. a NIS fejlesztésekkel, megújuló energiaforrásokkal foglalkozó szakembereivel a közintézményeink termálvizes fűtéséről kezdtünk megbeszéléseket (17. jegyzetfüzet)
14. a tiszai hajózás, a kanizsai kikötőmólók fejlesztési elképzelései-lehetőségek
15. horgosi Művelődési Ház berendezéseinek kiírása, árak elemzése nyert tartományi pályázathoz
16. a község általános iskoláinak, óvodáinak állapotfelmérése
17. a kispiaci művelődési ház tatarozási terveinek elemzése
18. a Tisza természetvédelmi korridor tervezetének készítésében tevékenykedtem
19. kísérem az autóbuszállomás építési munkálatait
20. a szerbiai kerékpárturizmus fejlesztése, tervezett túrautak megismerése
21. előkészületek a község pénzügyi tervének előkészítéséhez
22. a tóthfalusi iskolák és kollégium témakörének elemzése
23. a tervezett Szeged–Szabadka–Baja vasút-rekonstrukció megismerése
24. a cigánytelepek kérdése Szerbiában és a községben, a téma elemzése, megismerése (19. jegyzetfüzet)
25. a horgosi ipari park jelene és jövője, elemzés
26. a Tisza holt ágai természetvédelmi területté nyilvánítása, a tanulmány megismerése
27. és egyebek

## MŰVELŐDÉS, GYERMEK- ÉS EGÉSZSÉGVÉDELEM SZAKTERÜLET

A művelődéssel kapcsolatos aktivitások:

2014 elejétől végzem a művelődéssel kapcsolatos teendőket. Megismerkedtem a Magyar Nemzeti Tanács 2012–2018 időszakra vonatkozó Vajdasági Magyar Művelődési stratégiájával, valamint községünk művelődési egyesületeivel és intézményeivel, a művelődésre vonatkozó előírásokkal.

Az év elején meghirdettük a 2014. évi község költségvetéséből támogatandó művelődési projektumok kiválasztásáról szóló pályázatot. Ennek kapcsán 2,5 millió dináros támogatásban részesültek az egyesületek. Számos művelődési rendezvényen, népzenei találkozón és könyvbemutatón vettem részt e szervezetek meghívása kapcsán.

Megrendezésre kerültek a községi jelentőségű rendezvények (március 15., Szent István-napi újkenyér ünnep, községnap stb.), amely az erre kijelölt bizottsági tagok szervezésében került sor.

A Képviselő-testület novemberben meghozta a magyarkanizsai községi jelentőségű rendezvények megtartásáról és pénzellátásáról szóló rendeletet is, amely szabályozza e rendezvények megtartását.

A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából Ferencvárosban június elején a martonosi Testvériség ME leánykórusával részt vettünk az ünnepségen, amely alkalomból a Magyar Nyelvért dr. Papp György Díjat Somogyi Anett kispiai tanuló vehette át.

Minden községi jelentőségű rendezvény befejeztét követően a Községi Tanács elé beszámolót adtunk a rendezvény lebonyolításáról, a befolyt és elköltött eszközökről.

#### **Egészségüggyel kapcsolatos aktivitások:**

Az Egészségház, mint tudjuk, 2013 óta végzi a sürgősségi mentőszolgálat tevékenységét. Szakosodott mentőorvosok látják el a betegeket. Ezen költségek fedezését önkormányzatunk biztosítja, illetve már több éven keresztül eszközöket biztosítunk szakorvosok képzésére is.

A tavalyi évben a betegjogvédelmi tanácsadó látja el a benyújtott kifogások nyomán a betegjogok védelmével kapcsolatos teendőket községünkben. Két esetben járt hivatalosan el a betegjogvédő, illetve 40 esetben fordultak tanácsért az ügyfelek.

A községi költségvetésből közel 6,5 millió dinár értékben tudtuk biztosítani a sürgősségi mentőszolgálat működését, az Egészségház tetőterének szanációját, amelyet az archíva (egészségügyi kartonok) őrzésére látott elő az intézmény, illetve egyéb anyagi kiadásokat.

A röntgengép tavalyi beszerzése nem járt sikerrel, mivel a közbeszerzési eljárásra kifogást nyújtottak be.

Az idei évben is beterveztük a röntgengép beszerzését a tartományi nagyberuházási alap eszközeiből. Határozat született az egészségügyi intézményen kívül elhalálozottak halála időpontjának és okának szakavatott megállapítására és a haláleset igazolásának kiadására az Egészségház orvosdoktorainak feljogosításáról.

#### **Gyermekvédelemmel és népesedéspolitikával kapcsolatos aktivitások:**

A Magyarkanizsa község 2014–2018. évi népesedéspolitikai stratégiai tervével, valamint a 2014–2016. évi népesedéspolitikai cselekvési tervével kapcsolatosan rendeletek születtek. Ezek: a Gyermekes családok pénzügyi támogatásához való jogosultságokról szóló rendelet (nagy családos kártya, babacsomag); a testen kívüli megtermékenyítés költségeinek megtérítéséhez való jogosultság érvényesítéséről; valamint határozat született a 2014/2015. tanévben ingyenes tízóraira jogosult óvodás és általános iskolás gyermekek számára és a tízóraik árának megállapításáról (gyermekenként napi 55,00 dinár), valamint módosult a középiskolai rendszeres tanulók útiköltség-térítéséről szóló rendelet is (egységesen 30%, illetve 50% testvérpárok esetében a 2014/2015-ös tanév II. félévétől).

- A 2014-es évben önkormányzatunk által támogatott juttatások a család- és gyermekvédelem terén:
- középiskolások utazási költségeinek támogatása (50%-os támogatást 71, 40%-ot 234, 30%-ot 151, 20%-ot 77, míg 10% útiköltség-támogatást 1 tanuló kapott). Összesen 534-en részesültek támogatásban.
  - az iskolai ingyenes uzsonnáztatásra közel 440 gyermek jogosult napi szinten;
  - első-, másod- és harmadszülött gyermek utáni egyszeri pénzsegélyben 165 család részesült;
  - a harmad- illetve negyedszülött gyermekek iskoláskor előtti intézményben való tartózkodásának költségeit fedeztük a községi költségvetésből – összesen 112 gyermeknek, így ők ingyenes óvodai ellátásban részesültek.
  - július elsejétől az első-, másod- és harmadszülött gyermekek után járó 15 ezer dináros egyszeri pénzsegély mellé biztosítjuk a babacsomagot, amely a baba kezdeti ápolására gyermekorvos által összeállított tízféle termékből tevődik össze. December 31-éig összesen 86 család kapta meg ezt a csomagot.

Augusztus végén a Magyar Nemzeti Tanács családbarát Önkormányzat-díjban részesítette Magyarkanizsát, és egyben a horgosi Szabó család vehette át a Példamutató nagycsalád díjat is.

Együttműködtem a Magyarkanizsai Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központtal, Vöröskereszttel, más intézményekkel és civil szervezetekkel.

Részt vettem a civilszervezeti projektumoknak a 2014. évi magyarkanizsai községi költségvetésből való támogatására kiírt pályázat lebonyolításában (két ízben), amely kapcsán összesen 12 millió, illetve 3 millió dinárral támogattuk a községünkben tevékenykedő egyéb civil szervezeteket.

## IFJÚSÁG, SPORT ÉS IDEGENFORGALOM SZAKTERÜLET

Magyarkanizsai Községi Képviselőtestület 2014. július 10-én tartott ülésén meghozott határozata alapján 2014. augusztus 1-jén kezdtem el dolgozni jelenlegi munkakörömben. Kinevezésem idejére Községi Tanács hatáskörében az ifjúság, sport és idegenforgalom szakterületekkel lettem megbízva. Az első 150 nap alatt elvégzett munkámmal kapcsolatban a következő főbb tevékenységeket szeretném kiemelni:

**Ifjúság:** Sikeresen megoldódott az községi ifjúsági otthon felügyeleti kérdése. Tavaly év közepétől projekt alapon, majd november elsejétől állandó jelleggel biztosított az ifjúsági iroda koordinátora. Feladata az épület gondnoki feladatainak ellátása, programok szervezése, az állandó tevékenységek koordinálása. Sikeresen zárult a DIA (Divac Ifjúsági Alapítvány) helyi alapítványának munkája, 12 fiatalokból álló csoport tudott sikeres projektet végrehajtani. Szoros pályázati együttműködés alakult ki a szegedi székhelyű Szerbián, Magyarországon és Románián átnyúló Duna-Körös-Maros-Tisza Ifjúsági Eurorégió vezetőségével. 2014 decemberében fogadtuk a Vajdasági Magyar Diákszövetség és a Vajdasági Ifjúsági Fórum vezetőit, a megbeszélés során az Önkormányzat biztosította a két legnagyobb vajdasági diákegyesület vezetőjét arról, hogy morálisan és anyagilag is támogatni fogja programjaik megvalósulását. Befejeződött a 2010 és 2014 közötti időszakra szóló ifjúsági HAT programja.

**Sport:** A sport területen komoly problémákkal kellett szembenéznem már a munkába állásom első napján. Érvényes klub besorolás és ehhez tartozó támogatási szabályzat létrehozását kérték az illetékes köztársasági szervek. Ezzel összhangban a községi vezetés részéről olyan döntés született, hogy teljes egészében kell kezelni a kérdéses problematikát, ezért összhangban a köztársasági és tartományi irányelvekkel elkezdődött a 4 évre szóló sportprogram összeállítása. A program a sportszövetség összes tagjának szakvéleményezése után került véglegesítésre. A környező községekkel történő egyeztetés után folyamatos átalakulás veszi kezdetet a községi sportpolitikában, melynek rövidtávú céljaként folyamatosan növekedni fog a sporttevékenységekre szánt eszközkeret. Hosszútávú célként pedig rendezésre kerül a sportingatlanok és sportmunkatársak (elsősorban az edzők) legitimizálása és munkába állása. Az elmúlt időszakban több nemzetközi sportprogram került megszervezésre melyek nem csak a sport, hanem a sportturizmus területen is jó indikátorokkal szolgáltak.

**Turizmus:** 2014. év során a MKISZ megszüntetésével a turizmusra szánt kiadások átstrukturálása vált fontos feladattá. Ez olyanképp valósult meg, hogy a takarékoság és ésszerűsítés következtében a következő évtől ennek köszönhetően a direkt módon turizmusra szánt eszközök megduplázódtak. Ezek a pozitív változások már a következő évtől érezhetőek lesznek. A 2014 során közel 54.000 vendégéjszakát töltöttek el Magyarkanizsa Községben. Egyre több falusi vendéglátó egység kialakítása kezdődött el. Egy tanya sikeresen kategorizálva lett, és több falusi háztartás jelzete, hogy szeretne részt venni ebben a folyamatban a 2015-ös év szezon elkezdéséig.

## TÁJÉKOZTATÁS SZAKTERÜLET

A magyarkanizsai önkormányzat az elmúlt évben a helyi média mellett a regionális médiaházakkal is figyelemre méltó együttműködést alakított ki.

Az együttműködést mind két irányban sikeresnek mondható.

A médiára szánt költségvetési eszközök több mint 75 %-ban megvalósult.

A tavalyi évben a városházán kialakítottunk egy médiaszobát, amely teljes egészében kielégíti az újságírók, szerkesztők, riporterek és operatőrök igényeit. Van internet hozzáférés, jó hanganyag készíthető illetve jó a megvilágosítás, mely a tv igényeihez lett kialakítva.

A Magyar Szóban megjelentett írások mennyisége, arányban, nem tükrözi az önkormányzatunk által jóváhagyott támogatás nagyságát. Ennek több oka is lehet. A rovat szerkesztők más községekből érkező írásokat előnyben helyezik. Magyarkanizsán dolgozó tudósítók nincsenek kellően motiválva. Sajnos minden igyekezetünk ellenére a tervezett két magyarkanizsai tudósítót, a Magyar Szó csak fél évig tudta foglalkoztatni. Az év második felétől ismét csak egy újságíró látja el községünkről készült írásokkal a szóban forgó napilapot.

Egyik leggyümölcsözőbb együttműködés a Pannon TV-vel alakult ki. Ez annak is köszönhető, hogy a Pannon Tv munkatársainak tartós székhelyt biztosít az önkormányzat. A Pannon rádióval is egyre szorosabb az együttműködés. Az elmúlt évben három élőműsort sugárzott a Pannon rádió községünkben.

A Szabadkai Rádió munkatársa állandóan figyelemmel kíséri az önkormányzat munkáját, a községünkben zajló eseményeket. Az együttműködés a 2013-as évhez viszonyítva sokkal jobbnak mondható.

Az Új Kanizsai újság tavaly ünnepelte fennállásának 20-ik évfordulóját. Az önkormányzat hathatós támogatásával az újság munkatársai egy sikeres és hasznos megemlékezést, évfordulót szerveztek. Az ünnepi műsor mellett egy szakmai tanácskozásnak is helyet adtunk, amelyen a testvérvárosi médiák képviselői is jelen voltak. A tanácskozást követően több együttműködési szerződés aláírására került sor.



Sajnos, mint minden más, a média helyzete is egyre rosszabb. A tiszteletdíjak nagyon alacsonyak. Az újságírók hozzáállásának, az újsághoz való ragaszkodásuknak köszönhető, hogy minden nehézség ellenére vannak írások, és hogy hétről hétre megjelenik a lapnak. A szerkesztőség távol van Magyarokanizsától ez is nehezíti az együttműködést, ami a lap minőségén olykor-olykor meglátszik. Az újságírók nincsenek motiválva, fiatalabb tollforgatók meg sem próbálkoznak az írással, ha még is megteszik rövid idő múlva feladják, mert nem éri meg nekik egy-egy témát körbejárni, helyszínekre elutazni stb. A lapnak kellene 2-3 főállású újságíró, akik hétről hétre töltenék változatos témával az újság hasábjait. Talán akkor lehetne példányszámnövelésről is beszélni.

A Pandarádióban sugárzott havi két műsor szemtől szemben a polgármesterrel és a Házunk táján, beszélgetés a községi tanács tagjaival, az intézmények, közcivilizáció igazgatóival és munkatársaival szakmailag jónak mondható. Sajnos 2014-ben a Panda Rádió kiemelt támogatása ellenére a leggyengébben teljesített. Ríporterei nem járnak az önkormányzat által összehívott sajtótájékoztatóra. Más tájékoztatói eszközökben megjelent írásait másolták át műsoraikba, azt is csak alkalmaként. A rádióknak nincs arculata, műsoraiból csak a rögtönzés érződik. Dolgozói rövid idő után hátat fordítanak a rádióknak, ennek fő oka az alacsony bérezés. A Panda Rádió igazgatója nem tett eleget a szerződésben vállalt kötelezettségeinek. Nem adta le háromhavonta a jelentést, illetve a 2014-ben pályázat útján megnyert összeggel sem számolt el. Az év második felében a szerb nyelvű műsorok megszűntek. A Panda rádió hanyatlása már a 2013-as évben elkezdődött, de tavaly végképp minőségtelen műsort produkált, ezért is szervezte az önkormányzat az elején említett két műsort.

A Hét nappal egyre jobb az együttműködés. Ez évben szinte havonta jelennek meg több oldalas képes cikkek a magyarokanizsai rendezvényekről, amely a turizmus szempontjából igen fontos számunkra.

A már tizenhét éve működő Info TV Cnesa részére tavaly az önkormányzat méltó otthont biztosított.

Az új média törvény értelmében a Vajdasági Független Újságíró Egyesület segítségével elkészült a 2014–2016 évre vonatkozó média stratégia és az akció terv mintája. Az említett dokumentumról, Magyarokanizsán, októberben, szakmabeliekkel és az önkormányzat illetékeseivel kerekasztal beszélgetést szerveztünk.

A község hivatalos honlapjának az átalakítása 2014 márciusára elkészült.

A médiára vonatkozó események követése, rendezése egységes rendszerben történik.

Annak érdekében, hogy Magyarokanizsa polgárai még több betekintést kapjanak az önkormányzat munkájába, időben, hiteles információhoz jussanak, javítani kell a tájékoztatói eszközök anyagi helyzetén, munkakörülményein és nem utolsósorban gondot kell viselnünk a médiában dolgozó szakemberek továbbképzéséről. Ezáltal válik csak lehetővé újabb műsorok elkészítése illetve rovatok bevezetése, létráhozása.

## POLGÁRMESTER-HELYETTES

A polgármester-helyettesi tisztségre a Magyarokanizsai Képviselő-testület II. rendkívüli ülésén, 2014. július 10-én lettem megválasztva, ebből kifolyólag e munkajelentés is a 2014. július-december időszakot öleli fel.

A 2014-es év folyamán több olyan – az üzleti kapcsolatok építése szempontjából kiemelt fontosságú rendezvényen vettem részt, amelyek témája úgy a községet, mint a községbeli vállalkozókat érintő problémákat, illetve lehetőségeket taglaltak. A teljesség igénye nélkül e rendezvények közül a következőket emelném ki:

2014. augusztus 22-én részt vettem a Helyi Gazdasági Fejlődés Nemzeti Szövetsége (Naled) által szervezett konferencián, melynek témája a mezőgazdasági beruházások vonzása vajdasági településekre.

2014. augusztus 29-én prezentációt tartottam a "Magyar Szakmai Nap" című rendezvényen, melyet Nagybecskerekén tartottak. A rendezvény a Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásával a Kárpát Régió Üzleti Hálózat és a Magyar–Szerb Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében valósult meg. Ezen a rendezvényen tárgyalást folytattam egy médiaházzal, amely térítésmentesen ismertető filmet készített a magyarokanizsai női vállalkozókról, amelyet a Magyar Televízió, a Duna Televízió és a Vajdasági Televízió is levetített.

2014 szeptemberében Török György, a Magyar–Szerb Kereskedelmi és Iparkamara alelnökével megszerveztük Cao Zheng Yin kínai üzletember, Sanhszi tartomány Csongrád megyei állami megbízottja magyarokanizsai látogatását, melynek célja a személyes kapcsolatok kialakítása és a magyarokanizsai község beruházási lehetőségeinek ismertetése volt. A megbeszélésen oktatási, gazdaságfejlesztési, ezen belül mezőgazdasági és turisztikai programjainkat mutattuk be.

2014-ben a kiskunhalasi és a magyarokanizsai vállalkozók közös rendezvényei támogatást nyertek a magyarországi Nemzeti Együttműködési Alap Nemzeti Összetartozási Kollégiumának pályázatán. A november 5-én Kiskunhalason a magyarokanizsai Önálló Vállalkozók Általános Egyesülete és a Kiskunhalasi

Vállalkozók Klubja által megszervezett közös találkozón prezentációt tartottam községünk befektetési lehetőségekről.

2014. november 14-én részt vettem a „Magyar-szerb üzleti kapcsolatok új alapokra való áthelyezésének lehetőségei a KKV szektorban” című konferencián, amelyen bemutattam a község gazdasági helyzetét és befektetési kínálatát.

November 18-án részt vettem az Európai vállalkozói hét néven tartott előadássorozaton Szabadkán.

December 14-én az önkormányzat gazdasági osztálya megszervezte a Magyarkanizsa községi üzletemberek találkozóját, mely keretein belül együttműködési megállapodás aláírására is sor került a község és a Magyar-Szerb Kereskedelmi és Iparkamara közötti. Az Ifjúsági Otthon nagytermében előadásokat szerveztünk a megjelent üzletembereknek, ugyanakkor konkrét gazdasági kapcsolatfelvételre is alkalmuk nyílt a magyarországi és itteni üzletembereknek.

Szintén a tavalyi évben szorosabb együttműködés alakítottunk ki a Kárpát Régió Üzleti Hálózattal, valamint elindítottuk Algyő Nagyközség önkormányzatával egy közös fejlesztési stratégiát kidolgozását a mezőgazdaság, turizmus és környezetvédelem terén.

Az önkormányzat gazdasági és fejlesztési osztályával együttműködve felfrissítettük a helyi vállalatok adatait tartalmazó adatbázist. Szintén kibővítettük a befektetési lokációkat és épületeket tartalmazó adatbázist, a privát tulajdonba lévő épületekkel/telkekkel. A községi tulajdonban lévő befektetési lehetőségek mellett ezek az ingatlanok is belekerültek az új befektetési ismertető füzetünkbe. Természetesen ez ilyen, magán tulajdonban lévő ingatlanok esetében csakis egy közvetítő, összekötő szerepet vállal fel.

## EGYÉB TEVÉKENYSÉGEK:

Jogkörének megfelelően a Községi Tanács 2014-ben a közigazgatási hivatal működése fölötti felügyelet gyakorlása során – a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjével együttműködve – intézkedéseket fogantatosított a közigazgatási hivatal szervezeti egységeiben folyó működés egyeztetése érdekében.

A Községi Tanács üléseken fejt ki működését, az önkormányzati aktusokban megállapított hatáskörben. A helyi önkormányzatról szóló törvény, a magyarkanizsai községi alapszabályban valamint a Magyarkanizsai Községi Tanácsról szóló rendeletben foglaltaknak megfelelően az egyes tanácsstagok egy vagy több községi hatáskörbe tartozó szakterületre kaphatnak megbízatást, a fentieknek megfelelően a polgármeste-helyettes – mint aki a tanácsnak tisztségénél fogva tagja – gazdaságfejlesztésre és az állami szervekkel való együttműködésre kapott besorolást.

A Községi Tanács 2014-ben kifejtett tevékenysége során folyamatosan együttműködött a többi községi szervvel – a képviselő-testülettel, a közigazgatási hivatallal és a polgármesterrel – , valamint azokkal az intézményekkel és közvállalatokkal, amelyeknek alapítója Magyarkanizsa község, valamint a tartományi és köztársasági hatóságokkal, civilszervezetekkel, illetve az önkormányzatban működő egyéb szereplőkkel.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Tanács  
Szám: 02-98/2015-I/C  
Kelt: 2015. 04. 07-én  
M a g y a r k a n i z s a



Dr. Bimbó Mihály,  
a Községi Tanács elnöke